

股票简称: 轻纺城 股票代码:600790 编号: 临 2023—038

浙江中国轻纺城集团股份有限公司 关于举行 2022 年年度业绩说明会的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏。并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

◆活动内容: 轻纺城2022年年度业绩说明会

◆活动时间: 2023年5月22日(星期一)上午10:00-11:30

◆ 活 动 地 点 : 同 花 顺 路 演 平 台 (https://board. 10 jgka. com. cn/ir)

◆参与方式: 网络平台在线交流

一、活动类型

为进一步加强与广大投资者特别是中小投资者的沟通交流,浙江 中国轻纺城集团股份有限公司(以下简称"公司")将于2023年5月 22 日(星期一)举行2022年年度业绩说明会,本次年度业绩说明会 将采用网络远程的方式举行,届时,公司将与投资者就公司治理、发 展战略、经营状况、可持续发展等问题进行沟通。

二、活动时间及参与方式

1、活动时间: 2023年5月22日(星期一)上午10:00-11:30

2、参与方式:投资者可登陆同花顺路演平台 (https://board. 10 jgka. com. cn/ir) 参与本次年度业绩说明会。

三、参加人员

1、公司董事长潘建华先生、副总经理兼财务负责人邬建昌先生、 副总经理兼董事会秘书马晓峰先生。(如有特殊情况,参会人员会有



所调整)。

2、参加本次活动的投资者。

四、联系方式

1、联系部门:公司投资证券部

2、联系电话: 0575-84135815

3、传 真: 0575-84116045

4、邮 箱: lus@qfcgroup.com

为充分尊重投资者、提升交流的针对性,现就公司 2022 年年度 业绩说明会提前向投资者公开征集问题,广泛听取投资者的意见和建 议。投资者可于 2023 年 5 月 18 日下午(星期四) 16:00 前将问题 发送至邮箱(lus@qfcgroup.com),公司将在本次活动上就投资者普 遍关注的问题进行回答。欢迎广大投资者积极参与。本次业绩说明会 召开后, 投资者可以通过同花顺路演平台 (https://board.10jgka.com.cn/ir) 查看本次业绩说明会的召开情 况及主要内容。

为进一步提升公司投资者关系管理质量和效果,本年度公司将不 定期举行业绩说明会、"走进上市公司"等活动,加强与投资者沟通 的力度与频次,公司亦欢迎广大机构、个人投资者亲临公司参观调研。

特此公告。

浙江中国轻纺城集团股份有限公司董事会 二〇二三年五月十一日